

ФОРТ ДО: педагогическая работа по воспитанию у детей уважения к традиционным российским духовно-нравственным ценностям.

*Уголок духовно - нравственного
и патриотического воспитания.*

Воспитатель: Соломина Н.М.



Во все века люди высоко ценили духовно-нравственную воспитанность. Интерес к проблеме воспитания духовно-нравственных качеств, ее острота не ослабевали никогда. Ныне материальные ценности доминируют над духовными, поэтому у детей искажены представления о доброте, милосердии, великодушии, справедливости, гражданственности и патриотизме.



РОССИЯ



Духовно - нравственное воспитание — непрерывный процесс, он начинается с рождения человека и продолжается всю жизнь, направлен на овладение людьми правил и норм поведения. Без развития в ребенке духовных, нравственных ценностей невозможно воспитание патриотических чувств.



РОССИЯ



Дерево держится корнями, а человек семьей.



Уровень представлений детей о патриотизме во многом зависит от того, какое содержание отобрано воспитателем, какие методы используются, как организована предметно - развивающая среда в группе. Для реализации задач духовно-нравственного воспитания, начиная со среднего дошкольного возраста, в группе оформляется патриотический уголок.



Организуя патриотический уголок для наших детей я старалась создать такие условия, чтобы можно было доступно и интересно знакомить детей: с историей и достопримечательностями родного края, с государственными символами родной страны ; с русскими народными промыслами; животными нашей страны, транспортом и

Т. д.



В уголке пополнила материал:

Родная страна – карта России, народы населяющие страну, ,
символика, энциклопедии «История России», «Природа России»,
«Русская изба», «Животные России», дид. материал для бесед с
детьми, и др.



Родном округе, районе, посёлке – иллюстрации, фотоматериалы, тематические папки на темы: «История возникновения посёлка», «Достопримечательности», карта района, района(флаг, герб), папка «Мое село вчера, сегодня, завтра» (история, традиции)



Материал по приобщению детей к истокам русской народной культуры :
иллюстрации и тематические папки по темам «Предметы старины»,
« Из истории русского народного костюма», предметы старины,
русские игрушки, предметы народного декоративно – прикладного
искусства, , куклы в национальных костюмах.



Духовно – нравственное воспитание – материал, дающий детям первоначальное представление о православии..



Задачи нравственно-патриотического воспитания реализуются не только через содержание патриотического центра , но и через содержание других зон самостоятельной детской деятельности:

- **в центре изодейтельности** представлены образцы декоративно – прикладного творчества;



в центре двигательной активности имеются картотека русских-народных игр, атрибуты и маски к ним.



- в центре книги помещены русские народные сказки, былины, малые фольклорные формы (потешки, колыбельные и пр., оформляются тематические выставки литературы.



Таким образом, не только центр , но и вся предметно-развивающая среда групповой комнаты направлены на решение задач нравственно-патриотического воспитания детей дошкольного возраста.



***Спасибо
за
внимание***

